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RELATO N° 1/CONSUNI/CPPGEC/UFFS/2018

RELATO DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA DE PESQUISA, PÓS-
GRADUAÇÃO, EXTENSÃO E CULTURA (SESSÃO NÃO INSTALADA)

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na sala de
videoconferência do Bloco da Biblioteca do  Campus Chapecó da UFFS, em Chapecó-SC, e
nos demais  campi por videoconferência,  reuniram-se os membros da Câmara de Pesquisa,
Pós-Graduação, Extensão e Cultura (CPPGEC) do Conselho Universitário (CONSUNI), da
Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-
Graduação, professor Joviles Vitório Trevisol. Fizeram-se presentes à reunião os seguintes
conselheiros representantes docentes:  Fernando Grison e Igor de França Catalão (Campus
Chapecó),  Marcos  Weingartner  (Campus Laranjeiras  do  Sul),  Antonio  Carlos  Pedroso  e
Marcos  Leandro  Ohse  (Campus Realeza);  a  representante  técnico  administrativo  em
educação Edinéia Paula Sartori Schmitz (Campus  Realeza); estavam presentes  os seguintes
conselheiros suplentes, no exercício da titularidade: Cácea Furlan (Campus Laranjeiras do
Sul)  e  Fabiano  Pereira  (Campus Cerro  Largo).  Fizeram-se  presentes  na  condição  de
ouvintes  os  seguintes  servidores: Ione  Inês  Pinsson Slongo,  Bruna Francieli  de  Oliveira
Pagusat e Gesibel Makoski Martins (Diretoria de Pós-Graduação); Ramão Lucas (Pró-Reitoria
de Extensão e Cultura), Newton Marques Peron e João Guilherme Leite (Campus Chapecó). O
presidente  iniciou  às  quatorze  horas  e  dez  minutos  testando  o  sinal  da  videoconferência.
Entretanto,  antes  mesmo da sessão ser  instalada  não houve sinal  de videoconferência  nos
campi Erechim e Passo Fundo. Sem o sinal de videoconferência optou-se por verificar se os
membros  dos  campi acima  mencionados  pudessem  estabelecer  a  conexão  via  scopia.
Ultrapassando o período regimental de sessenta minutos e não sendo possível a instalação da
Sessão Ordinária da CPPGEC por problemas técnicos, o presidente consultou os conselheiros
sobre a possibilidade da sessão ser realizada na semana subsequente (quinta ou sexta-feira),
tendo em vista a necessidade de apresentação de matérias urgentes. Portanto, ficou definido
que os conselheiros  seriam informados por e-mail  sobre a  nova data  para a  realização da
reunião. Na sequência, sendo quinze horas e vinte minutos foi cancelada a sessão, da qual eu,
Suianny Francini Luiz Michelon, Secretária da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação, Extensão
e  Cultura,  lavrei  este  relato,  que  após  lido  e  aprovado  será  assinado  por  mim  e  pela
Presidência. 
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